

Есть победители, но проигравших – нет



А. Блинцов.

11 декабря ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» принял VIII отраслевой конкурс мастеров «Мастер Росатома-2009» среди слесарей-инструментальщиков и электромонтеров.

В этом году местом проведения конкурса впервые стали производственные цеха комбината – 030 цех, на базе которого соревновались слесари-инструментальщики, и 007 цех, который гостеприимно распахнул двери перед электромонтерами.

Этап на нашем градообразующем предприятии являлся финальным: в нем принимали участие победители конкурсов профессионального мастерства, которые проходили на предприятиях отрасли. Для участия в нем приехали лучшие представители шестнадцати предприятий Росатома – из Москвы, Санкт-Петербурга, Снежинска, Сарова, Глазова, Нижнего Новгорода, Трехгорного, Новосибирска, Заречного Пензенской области, Озерска, Северска, Электростали, Волгодонска, Зеленогорска, Железногорска. В прошлом году конкурс проходил в Заречном, и на открытии мероприятия, состоявшемся в конференц-зале профсоюзного комитета комбината, представители ПО «Старт» передали символический вымпел нашему предприятию. Также были зачитаны приветствия генерального директора Госкорпорации «Росатом» **Сергея Кириенко**, председателя Российского профсоюза работников атомной и энергетической промышленности **Игоря Фомичева** и генерального директора ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» **Андрея Новикова**.

Как отметил исполняющий обязанности генерального директора комбината главный технолог **Виктор Харушкин**, конкурсы мастерства прежде всего ценны атмосферой профессионального общения и обмена опытом, передачей мастерства от старших к младшему поколению. Возможность проявить себя, поделиться опытом, поставить высокую планку для молодых поколений – все это важные задачи для любого предприятия. Такие конкурсы помогают обеспечи-

вать преемственность поколений и стимулировать лучших в профессии. «Пусть победит сильнейший», – подытожил он.

После открытия конкурсанты и сопровождающие разъехались к местам проведения соревнования, где были проведены жеребьевка и инструктаж, розданы задания и оговорены все тонкости и организационные моменты. Конкурс состоял из практической и теоретической частей. Первая заключалась в выполнении определенной работы за 1,5 часа отведенного времени. Соревнование проходило в двух категориях – старшей, где участвовали опытные рабочие 6-7 разрядов, и младшей, которую составили рабочие 5-6 разрядов в возрасте до 30 лет. Работу экспертной комиссии возглавили **Александр Верховодов** – советник отдела кадров и награжден Госкорпорацией «Росатом», **Владимир Чаплыгин** – заведующий отделом экономической работы и заработной платы РПРАЗП и **Андрей Данилин** – главный специалист отдела экономической работы и заработной платы РПРАЗП. В состав каждой делегации входило до четырех рабочих.

Для чистоты конкурса изготовленным на практической части изделием присваивался шифр, соответствие которого фамилиям конкурсантов не раскрывалось до самого подведения итогов. Надо отметить, что победитель определялся по совокупности четырех критериев: выполнение практического задания, качество и скорость его выполнения, а также знание теории и соблюдение норм охраны труда. Как заверили организаторы, все конкурсанты поставлены в равные условия в плане обеспечения оборудованием, материалами, причем – самыми современными. Задания, которые выполняли и слесари-инструментальщики, и электромонтеры, конечно, не были им знакомы в деталях, но и не новы – они сталкиваются с подобными ежедневно в профессиональной деятельности.

Анатолий Блинцов (забегая вперед, отмечу, что именно он стал победителем среди электромонтеров старшей группы), работник цеха 007 комбината «Электрохимприбор», уже не в первый раз участвует в отраслевых конкурсах мастерства. И все же, по его словам, он испытывал волнение. «Задание было довольно серьезное, – отметил Анатолий, – и я результатом доволен. Организация конкурса – на высоком уровне, замечательные ин-

струменты, спасибо и руководству 007 цеха, и другим структурам, отвечающим за конкурс».

Представитель ПО «Старт» из Заречного **Николай Баранов** также отметил высокий уровень и конкурсантов, и достойный и теплый прием, организованный оргкомитетом и сотрудниками нашего градообразующего предприятия. «Я впервые на «Электрохимприборе», впервые в Лесном – здесь все так здорово, отлично встретили, создали замечательные условия», – сказал он.

Вечером в СКДЦ «Современник» были оглашены итоги конкурса. Лучшим среди слесарей старшей возрастной группы стал **Павел Александров** (г. Москва), второе место занял лесничанин **Андрей Шульпин**, третьим стал **Юрий Мельников** (г. Заречный). Среди молодых представителей данной профессии первенствовал **Евгений Ворончихин** (ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»), вторым стал **Александр Ермошин** из Заречного, третьим – **Иван Берсенов** из Северска. Среди электромонтеров старшей возрастной группы конкурс выиграл, как сообщалось ранее, **Анатолий Блинцов**, вторым стал **Александр Боровиков** из Зеленогорска, третьим – **Александр Артемьев** из Глазова. Среди молодых электромонтеров первенствовал **Сергей Кудряшов** (г. Н. Новгород), вторым стал **Владимир Краснов** (г. Озерск), третьим – **Алексей Королев** (г. Зеленогорск). Участники конкурса приветствовали ученики школы 72, среди них – победитель детского конкурса мастера среди электромонтеров **Максим Батраков**, а также участники творческих коллективов города.

Как отметил Виктор Харушкин, подводя итоги мероприятия, «конкурс мастерства имеет победителей, но не имеет проигравших. Все участники являют собой корпоративный дух нашей Госкорпорации «Росатом». Этим и ценны такие конкурсы мастерства – обменом опытом, уникальной атмосферой живого общения рабочих и специалистов предприятий отрасли».

Наталья ФРОЛОВА.
Фото Андрея ВОСКРЕСЕНСКОГО.



А. Шульпин.

САХАР МУКА
доставка – бесплатно
3-43-22
8-9068050650

МУКА САХАР
доставка – бесплатно
2-05-44

САХАР МУКА
доставка – бесплатно
4-51-36

САХАР МУКА
доставка – бесплатно
4-02-54

Сахар Мука
Тел. 35-0-35

САХАР МУКА
КРУПЫ ОКОРОЧКА
3-08-13
Доставка в квартиру – бесплатно

Киоск на центральном рынке
Сахар, мука, крупы, окорочка
3-95-95
3-95-41
осуществляется доставка

бесплатная доставка
САХАР, МУКА, КРУПЫ, ОКОРОЧКА
4-28-01

РУНО ЦЕНТР МЕДИЦИНСКОГО ТЕЛЕМОНИТОРИНГА
Ассоциация Специалистов Восстановительной Медицины Лауреат конкурса «Все лучшее – здоровью»
НОВЕЙШАЯ ВЫСОКОЭФФЕКТИВНАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА ВАШЕГО ЗДОРОВЬЯ
рекомендована Минздравом РФ

СПЕЦИАЛИСТЫ ЦЕНТРА:
• УСТАНОВЯТ ПЕРВОПРИЧИНУ И ПРОГНОЗ ЗАБОЛЕВАНИЯ
• УКАЖУТ НА СКРЫТУЮ ПАТОЛОГИЮ
• ОПРЕДЕЛЯТ ОСТРЫЕ И ХРОНИЧЕСКИЕ ФОРМЫ БОЛЕЗНЕЙ
• ИНДИВИДУАЛЬНО ПОДБЕРУТ ПРОГРАММУ ЛЕЧЕНИЯ И ПИТАНИЯ С УЧЕТОМ ГРУППЫ КРОВИ

Стоимость: для взрослых – 1000 руб., для детей и пенсионеров – 800 руб.

Приём в г. Нижняя Тура 24 декабря
Санаторий «Родник здоровья»
Запись по телефону 92-495
Дополнительная информация по тел. 8-922-228-0379

3 января 2010 года в 12 часов ресторан «Династия» приглашает родителей с детьми на новогоднюю программу

Вас ожидают: веселый тигренок дрессировщик вокальные номера детская игровая дискотека
Дед Мороз вручит вам призы

Стоимость программы с накрытым столом: для взрослых – 600 руб., для детей – 400 руб.
Справки по тел. 2-00-81, 8-905-804-2096

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ
САХАР-МУКА
ЦЕНА ОТ 4600 РУБ.
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
ДВЕРИ-КУПЕ, ШКАФЫ-КУПЕ, ПЕРЕГОРОДКИ-КУПЕ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР
ИЗГОТОВЛЕНИЕ НА ЗАКАЗ
СРОЧНАЯ УСТАНОВКА

ТЕЛЕФОНЫ: 39-524, 8-909-000-33-17

22, 23 декабря РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ!
Подарите вашей старой обуви новую жизнь!!!
Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт.
Предоплата – 200 рублей.
НОВАЯ ОБУВЬ НА ЗАКАЗ
Прием проводится:
г. Н. Тура, МУ «Дворец культуры» (ДК энергетиков), ул. 40 лет Октября, 1д, с 10.00 до 18.00. Тел. 2-77-85.

Кэт-шоу

Котёнок – он ведь тоже Тигр (в душе)!

Китайский год Тигра еще не наступил, а у нас уже случился свой, правда, не Тигра, а Кота (но ведь тигр – это просто большая кошка!).

Речь, конечно, о традиционном конкурсе кошачьей красоты «Кэт-шоу», что 13 декабря состоялся в Доме творчества молодежи «Юность». Конкурс красоты и преданной любви. О своей любви к маленьким мяукающим питомцам рассказывали пять смелых девочек и один мальчик.

Давайте знакомиться. **Лиза Путилова**, пятиклассница школы 72, и ее кот **Зяц**. **Юля Веселова**, 75 школа, 9-й класс, и ее **Макс**. **Влад Шилев**, 75 школа, 4-й класс. **Арина Мурзина**, 76 школа, 2-й класс, и ее **Бэби** (и **Арина**, и **Бэби** – самые юные участницы конкурса). **Полина Теплоухова**, школа 71, 3-й класс, и **Ириска**. **Мария Дьячкова**, 75-я школа, 10 класс, и ее **Котя**.

Помогли ребятам рассказать о своих любимцах, показать их во всей красе, не растеряться на сцене веселые Домовые Дома творчества молодежи – **Лариса Семенова** и **Юлия Метелкина**. Это ведь очень трудно – первый раз выйти на сцену, не испугаться громкой музыки, аплодисментов. Это трудно и ребенку, и котенку, хотя он в душе и тигр. У них получилось.

Такие праздники, такие конкурсы, считает руководитель городского экологического объединения **Светлана Елисова**, очень нужны. Именно на них ребята узнают очень важные вещи – решение взять домой котенка или щенка должно быть очень взвешенным, ни



Победительница конкурса **Полина Теплоухова** и её **Ириска**.

в коем случае не сиюминутным, ведь мы в ответе за тех... А еще котенок, щенок – это не просто друг и лучший компаньон по играм, это огромный ежедневный труд.

Сейчас пора назвать итоги, ведь «Кэт-шоу» – это все-таки конкурс. Но поверьте, на таких праздниках победителей нет. Поэтому все участницы конкурса ушли домой с подарками, а самыми-самыми названы **Полина Теплоухова** и кошка **Ириска**.

Татьяна САИТОВА. Фото автора.

Праздник

Играй, гармонь, на бис!

Больше трех часов продолжался в центре культуры «Современник» большой праздник народного творчества «Играй, гармонь!» 13 декабря. И даже после этого зрители не хотели расходиться, и по их настоятельным просьбам вышел на бис ансамбль народной песни из Ивделя «Радуга»!

Как любят у нас народную песню, да и не только песню – и лихой танец, и искрометную частушку, и балалайку, и гармонь. А как неожиданно прозвучала в исполнении ансамбля «Заря» бардовская песня «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!». Только **Юрий Казаков**, руководитель ансамбля быстро переориентировал начало: «Угольник балалайки желтой я прижимаю нежно». А каких аплодисментов удостоились члены национального татаро-башкирского общества «Як-ташлар», хотя, может, и не поняли зрители слов песен, но ведь ясно, что все народные песни – о любви, а исполненные с душой, они понятны и без слов.

Впервые в городском празднике «Играй, гармонь!» принимали участие не только наши коллективы, но и приезжие – «Радуга» из Ивделя, «Иван-да-Марья» из Нижней Туры (как пошутила ведущая праздника **Марина Мухоморова**: «Гости из ближнего и дальнего зарубежья!»).

Праздник давно вырос из просто гармонии. Звучат на нем и баяны, и балалайки, льются песни, звенят частушки, да и плясунов, особенно, таких как бывалый матрос **Виктор Гильмиев**, зал принимает на ура! И не просто не жалеет ладоней, но и сам поет, сам отзывается частушками.

Спасибо за праздник, хотя вначале, честно признаюсь, шла на работу.